
 

BREST- FESTIVAL MORA I MORNARA  (riječ župana) 

 

 

Otkako ga pamtimo i brodimo, Jadran nam je sudbina. Svejedno jesmo li po 

njemu ratovali, kamen iz Istre i Dalmacije odvozili ili mnoga blaga iz svijeta dopremali. 

Jadransko je more područje preko kojega baštinimo dio svjetske povijesti, tradicije, kulture 

još od predrimskog razdoblja, mjesto dodira različitih naroda i civilizacija, mjesto spajanja 

Srednje Europe i Mediterana, i prirodna veza s čitavim svijetom. 

 

Naša je želja da to područje zajedničke, često turbulentne povijesti bude more 

mira, stabilnosti, napretka, prosperiteta, sigurnog i sretnog življenja. Time smo se 

rukovodili prigodom utemeljenja Jadranske euroregije, čiji sam bio žestoki zagovaratelj i 

prvi predsjednik. I dalje zagovaramo da to bude područje razumijevanja i suradnje među 

različitim državama, regijama i gradovima, da zajednički skrbe o pitanjima koja imaju 

najveću važnost za svih i gdje će bogata povijest biti ogroman resurs za suvremeni 

turistički i gospodarski razvoj. Upravo zato Festival mora i mornara u francuskom Brestu 

doživljavam kao vrijednu manifestaciju na kojoj će to biti i potvrđeno.  

 

Gornji Jadran, svojim krajobrazom, kulturno-povijesnim nasljeđem i 

civilizacijskim dosezima bogatstvo je Europe. Ima joj što i pokazati -  osobitosti i bogatstvo 

krajeva i ljudi  na obali  našeg  mora u kome se zrcale naše sudbine. 

 

Pažljivo prateći velike svjetske, posebno europske mijene, spremni smo 

prihvatiti izazov globalizacije i zato gradimo vlastitu regionalnu konkurentnost, ali u tom 

umreženom svijetu ljubomorno čuvamo svoje boškarine, svoje kažune i svoje batane, 

osobitosti i dragulje našeg istarskog zavičaja. Istra je prva na ovim prostorima artikulirala 

fenomen zavičajnosti kao preteču modernog europskog regionalizma i zato, uz svoje, 

čuvamo i cijenimo tuđe, jer nova Europa je zajednica zavičaja koji se uvažavaju i 

dopunjuju, stvarajući od mnoštva raznolikosti novi, dojmljivi euromozaik.  

 

Pozdravljam, stoga, napore koje je uložio organizator da na jednom mjestu i u 

jednom tjednu pokaže sve ono što je more izbacilo – veliki broj polovila, ljepotu izrade,  

načine korištenja i kroz to ispričati priču o iskonskoj vezi čovjeka i mora. Ne da bi se hvalili, 

već pokazali posjetiteljima u Brestu, i onima koji će doći u naše krajeve, čari pomorske 

baštine i  zavidne kulturne ostavštine.  
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